

举办文化夜市 居民一起热闹

本报讯(记者 王丹 通讯员 张志萍 文/摄)为营造温馨和谐的社区环境,8月28日晚,小店街道永康北路社区“永康夜夜夜”文化夜市在人民北路新月国际网格党群服务中心正式开启,为期4天。活动现场居民吹拉弹唱秀才艺,孩子们摆地摊售卖做交易,老少居民同欢乐。

在现场,社区居民自发组成的民乐队为居民们献上了精彩的表演。这些被大家亲切地称为“老艺术家”的居民们笛子吹

得悠扬动听,二胡拉得抑扬顿挫,琵琶弹得委婉动听,歌曲唱得高亢嘹亮,戏曲也唱得字正腔圆,余音袅袅。现场观众掌声不断,“再来一首”的喊声此起彼伏,表演者也焕发出年轻的活力。

小朋友们的跳蚤市场也是热闹非凡。你看,一个七八岁的女孩儿,面前桌子上摆着红色的剪纸,边上挂着自己写的各种软笔“福”字和自制书签,正腼腆地等待顾客;一旁的小男孩摆了各种各样的玩具小恐龙,正卖力地

吆喝着;年龄更小的孩子们,则兴致勃勃地在沙盘上随意摆放各种道具,社区解忧室的心理志愿者从旁引导……

当晚9时许,文化夜市在《我和我的祖国》歌声中结束,居民们意犹未尽。据了解,4天的文化夜市活动中,模特表演、票友会等主题将轮番上演,实现邻里同乐、亲子共欢,打破陌生邻居间的壁垒,彰显社区特色与活力,也更好地满足居民个性化、多层次、品质化的夜间文化需求。



保障新能源安全 消防石化联合演练

本报讯(记者 司勇 通讯员 张蕊 张旭华 文/摄)为进一步做好新能源场所灭火救援工作,全面掌握充换电站火灾扑救特点及应对措施,8月29日,中国石化太原公司滨河加油站联合万柏林区消防救援大队及蔚来汽车换电站开展消防应急演练。

演练前,蔚来换电站工作人员首先详细介绍了新能源换电站的构造和充放电工作原理,现场展示了换电流程。万柏林区消防救援大队组织全体人员对周边道路、水源、消防通道和换电站消防安全设施进行了实地查看后,对发生火灾情况下的车辆停靠、进攻路线以及扑救措施进行现场推演和讨论交流。演练模拟充换电站内出现电路短路,并产生火花和烟雾,现场有一辆新能源汽车正在换电,情况十分危险。演练处置小组发现后,第一时间启动换电站火灾事故应急预案,滨河加油站人员根据各自职责和分工迅速展开处置,切断换电站电源、拨打119电话报警、疏散社会车辆及人员、使用灭火器紧急灭火,消防人员到达现场后快速处置,各方默契配合,成功将



火完全扑灭。整个演练过程有条不紊,达到了预期演练效果。

通过此次演练,完善了处置新能源

事故火灾的扑救预案,提高了加油站工作人员对初期火灾应急处置和逃生自救能力,筑牢了安全“防火墙”。

太原天然气价格调整

本报讯(记者 于健)8月29日,记者从太原天然气公司了解到,太原市六城区非居民管道天然气价格进行调整。

据了解,太原市六城区非居民非采暖季管道天然气销售价格调整为3.96元/立方米;非居民采暖季管道天然气销

售价格调整为4.39元/立方米,集中供热及区域供居民用热的天然气用户,用气价格给予0.2元/立方米的优惠。

娄烦县人社部门“送岗到家门”

本报讯(记者 李晓并)为拓宽易地搬迁集中安置点务工人员就业渠道,8月25日,娄烦县人社部门在安逸小区、御景苑小区举办了“送岗到家门”。易地搬迁就业帮扶家政服务类专场招聘会,为求职

者和用人单位搭建起“信息互换桥梁”。招聘现场提供了育儿嫂、保姆、保洁、保安、月嫂、护工、维修、护理、电工、操作工、服务员、收银员、管家、门卫等200余种岗位,吸引500余名求职者参

加。最终达成意向100余人次。此外,招聘现场还设立了人社政策咨询区,为群众详尽解答问题,并发放政策宣传资料500余份,内容涵盖就业帮扶、城乡居民养老保险政策、劳动者权益维护等。

“我的消费故事”征文之二七四

买脊骨遭调包

讲述人:赵少兰
前几天,我去离家不远的肉摊买肉,老板娘和善,肉摊收拾得干净,价格也算合理。肉案旁的冷藏柜里摆着几扇排骨和一节脊骨,脊骨看着挺新鲜,颜色粉红粉红的,就它吧。老板娘手起刀落麻利地把脊骨剁好装袋放上了电子秤。这边,我正盘算着要不要再买些中腰回家吃饺子,此时,老板娘手指一按键小票即出,我心里还感慨人家服务挺周到。

回家后,我一块块地清洗,突然发现有3块颜色比其他的深,反复比对还是深,再看浅色的脊骨,有一个完整的白窝,深色的两块能拼出一个完整的

白窝,且刀法形状都不相同,怎么看3块深色的骨头和其他的出处有异。于是,我将这些脊骨一块块地摆在案板上拼接,14块脊骨能拼在一起,也就是在肉摊上看到的冷藏柜里的那根,而那3块深色脊骨不知从何而来?仔细回想,估计是老板娘利用剁骨板上围着的纸片掩护,将这3块不新鲜的脊骨混入其中。要拎着清洗过的脊骨去找老板娘理论,她很有可能说出一大堆理由来狡辩,我也许还会因此而生气,得不偿失。权衡之后,我果断扔掉了那3块深色脊骨。对我来说,买了几年的肉摊得换地方了。

李晓琳 编辑整理
编后:多年的信任毁于一旦,诚信

无欺成为幻影,摊主如此做法实属搬石头砸自己脚。诚信经营本是为商底线,也是商家应该遵循的根本,因为消费者的信任千金难买。诚信是无字招牌、无言口碑、无声广告,实应诚信经营,童叟无欺。

征稿启事:消费纠纷、消费疑惑、消费心得,您均可“现身说法”,内容突出故事性,800字左右。投稿方式:稿件寄送至新建路78号太原日报社新闻采编中心群工部“我的消费故事”栏目;邮箱:tywbxl@163.com,联系电话:18303412315(微信同号),本栏目长期征稿,欢迎赐稿。

我市检查液化石油气灶管阀

本报讯(记者 张勇)日前,太原市市场监督管理局开展了液化石油气灶管阀联合检查行动,旨在消除安全隐患,确保人民群众生命财产安全。

检查组在山西三益电子科技股份有限公司详细了解了企业生产管理情况,询问了企业安全生产投入和应急管理等方面情况,并对企业的生产燃气灶具车间和装卸区域进行了检查,重点查看了灶具熄火保护装置的配备情况。要求企业守牢安全底线,严格落实各项安全管理制度,积极开展隐患排查治理工作,确保安全生产。

此外,检查组还对太原宏泰昌液化气储罐有限公司进行了督导检查,重点检查了企业安全管理制度建立情况,应急救援预案制定及落实情况,液化石油气产品和所售减压阀、连接软管质量情况,并对非法充装二甲醚的问题进行检查监管。

市市场监督管理局提醒:
这些食品不合格

本报讯(记者 张勇)8月29日,太原市市场监督管理局公布了在近期食品安全监督抽检中发现的10个不合格批次食品和餐具。

近期,太原市市场监督管理局组织食品安全监督抽检,抽取餐饮食品、食用农产品、茶叶及相关制品、炒货食品及坚果制品、蛋制品等25大类食品258批次样品进行检验。其中,合格样品248批次、不合格样品10批次。

其中,不合格样品为:小店区贾争平鑫隆超市销售的瓜子,其中过氧化值不符合食品安全国家标准规定;小店区万盛杨国福麻辣烫店的大碗,其中阴离子合成洗涤剂不符合食品安全国家标准规定;好主妇餐饮有限公司王村北街快餐店的小碟,其中阴离子合成洗涤剂不符合食品安全国家标准规定;好主妇餐饮有限公司王村北街快餐店的小碗,其中大肠菌群不符合食品安全国家标准规定;小店区老杨豆制品店销售的1批次馒头、1批次豆干,其中苯甲酸及其钠盐均不符合食品安全国家标准规定;小店区孙世长食品经营部销售的干姜,其中二氧化硫残留量不符合食品安全国家标准规定;小店区青润快餐店的水杯和大碗,其中阴离子合成洗涤剂不符合食品安全国家标准规定;鼎尚家利超市有限公司百花谷分公司销售的鸡蛋,其中甲硝唑不符合食品安全国家标准规定。

工银瑞信斩获“金基金”四项大奖

近日,《上海证券报》第二十届“金基金奖”榜单揭晓,工银瑞信荣膺4项大奖,公司获评“金基金·股票投资回报基金管理公司奖”,旗下工银信息产业混合、工银战略转型股票、工银双利债券分别获得“偏股混合型基金五年期奖”“股票型基金七年期奖”以及“债券基金十年期奖”,成为本次金基金奖评选中获奖最多的基金公司之一。工银瑞信一举斩获四“金”,股债齐发,反映专业权威机构对公司综合投研实力及长期回报能力的高度认可。

李云